



В Петровском городском округе следователи СКР возбудили уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам



Петровский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам АО «Светлоградский маслоэкстракционный завод» города Светлограда (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По данным следствия, с мая 2017 по январь текущего года руководством предприятия не выплачивалась заработная плата 24 работникам. Общая сумма задолженности по выплате зарплаты составила свыше 8 миллионов рублей.

Сейчас следователь СКР принимает меры, направленные на выплату задолженности по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

заработной плате и сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Июня 2019

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1363370>